
ERO Batiste şi Bunuri de Uz Casnic  

Aplicaţie  
 
Acest ERO se aplică tuturor lucrătorilor angajaţi în crearea de produse, cum ar fi batiste, lenjerie de pat, 
coverturi de pat , prosoape de baie si de bucatarie sau articole similare de uz casnic, din materiale cum 
ar fi in, bumbac şi de mătase sau alte materiale, cu excepţia hirtiei,  materialelor cauciucate şi  linoleum 
American.  Vezi ERO  pentru definitii detaliate a tuturor categoriilor acoperite.  
 

Remuneratia 
 

Plata minimă  
 
Rate de plata minima va varia în funcţie de calificarea angajatului ca si lucrător sau daca acesta este 
student. Există reguli separate pentru piesa- lucrători şi piesa-rate. Detaliile complete referitoare la rata 
de plata minima statutara sunt stabilite în ERO.  
 

Rata Orelor Suplimentare  
 
Un angajat care lucrează în plus,faţă de numărul de ore normale, în timpul săptămânii până sâmbătă la 
prânz, are dreptul de a fi plătit, o data şi jumătate. Un angajat care lucrează în orice moment de după 
amiaza de sâmbătă, până în timpul normal de lucru, incepand de luni, are dreptul de a fi plătit dublu. 
  

Conditii de ocupare a forţei de muncă  
 

Programul de lucru  
 
Numărul normal de ore, pentru a fi lucrat de către angajaţii adulti cu normă întreagă, este de 39 de ore 
pe saptamana. În privinta lucrătorilor cu vârsta sub 18 ani, se aplica dispoziţiile de protecţie a 
persoanelor tinere (Ocuparea forţei de muncă) Actul 1996.  
 

Perioadele de Odihna  
 
Toţi angajaţii au dreptul la pauze şi perioade de odihnă în conformitate cu Organizatia pentru Timpul de 
Lucru, Actul 1997 În privinta lucrătorilor in vârsta de sub 18 ani, se aplica dispoziţiile de protecţie a 
persoanelor tinere (Ocuparea forţei de muncă) Actul 1996.  
 

Concediul  
 
Dreptul la concediul de odihnă şi de sărbătoare legală este în conformitate Organizatia pentru Timpul de 
Lucru, Actul 1997  
  

Schema de plata pentru concediul de boala 
 
 
Nu există nici o referinţă la Schema de plata pentru concediul de boala in acest ERO.  
 

Diverse  
 
ERO furnizeaza pentru conditii speciale în legătură cu condiţiile care reglementează schema de studii, 
schema de pensie si schema de mortalitate de drepturi de servicii pentru a plăti. Vezi ERO pentru mai 
multe detalii. 


